

SZAKMAI FÓRUM ÉS REGISZTRÁCIÓS LAP

A Moravcsik Alapítvány 2012. március 31-én (szombat) 10.00-18.00 óra között Húsvét előtti Családi Napot szervez a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közalapítvány támogatásával és a Fogyatékosügyi Kommunikációs Intézet közreműködésével a budapesti Corvin Plázában és a Corvin Sétányon. Az egész napos rendezvény célja a fogyatékos embereket érintő társadalmi szemlélet kedvező irányú befolyásolása, és ezeknek a személyeknek a társadalmi életben való aktív részvételét segítő komplex program megvalósítása.

A Családi Nap kiemelt eseménye a Szakmai Fórum, amelynek témája az egyenlő esélyű hozzáférés támogatása a közszolgáltatásokhoz és a munkához, valamint a 2012. január 1-től érvényes jogszabályok által nyújtott lehetőségek bemutatása a fogyatékos és megváltozott munkaképességű emberek, valamint az őket segítő intézmények számára.

A Szakmai Fórum időpontja: 2012. március 31. (szombat) 11.00-13.00 óra.

Helyszín: 1083 Budapest, Futó u. 37-45., Corvin Pláza, II. emelet, képgaléria

Megközelíthetőség: a 4-es és 6-os villamossal, valamint a 3-as metróval a Corvin negyed (régii nevén Ferenc kft vagy Üllői út) megállóig kell eljönni. A Corvin Pláza a Corvin mozi mögött található.

Parkolás: a Corvin Pláza mélygarázsában 2 óra parkolás díjmentes, majd óránként 200 Ft.

Meghívott előadók:

Előadó neve	Előadás címe
Bernáth Ildikó fogyatékosügyi miniszteri biztos, NEFMI	Munkaerő-piaci lehetőségek a fogyatékos és megváltozott munkaképességű munkavállalók számára
Dávid István főosztályvezető, NEFMI Foglalkoztatási Rehabilitációs Főosztály	Változások a foglalkozási rehabilitációban 2012-ben
Bódy Éva osztályvezető, NEFMI Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatások Főosztálya, Alapszolgáltatási Osztály	A szociális szolgáltatások változásai 2012-ben
Kovács Ibolya projektvezető, Budapest Főváros Kormányhivatal Munkaügyi Központ EU programok Osztály, TÁMOP 1.1.1. projekt szervezet	Foglalkoztatási lehetőségek a Munkaügyi Központokban 2012-ben
Pucsek József Moravcsik Alapítvány Integrált Szociális Intézményének vezetője	A Moravcsik-modell a Józsefvárosban
Ujhelyi Zita osztályvezető, Budapest Főváros Kormányhivatal Munkaügyi Központ	Egyéb támogatások

A Családi napon és a Szakmai fórumon a részvétel díjmentes.

Sok szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt.

További információk és teljes program itt olvasható: www.moravcsikalapitvany.hu

REGISZTRÁCIÓS LAP

A Szakmai Fórumon a részvétel ingyenes, és előzetes regisztrációhoz kötött. A **jelentkezés** beérkezésének határideje: **2012. március 20. 13.00 óra**. A jelentkezési lapot értelemszerűen kitöltve kérjük visszaküldeni az csaladinap@fokom.hu e-mail címre. Köszönjük.

A RÉSZTVEVŐ SZEMÉLY ADATAI	
Résztevő neve:	
Résztevő lakcíme:	
Résztevő telefonszáma:	
Résztevő e-mail címe:	
Jelnyelvi tolmácsot igényel-e?	Igen () / Nem ()
A KÉPVISELT SZERVEZET ADATAI	
Képviselt szervezet neve:	
Képviselt szervezet címe:	
Képviselt szervezet telefonszáma:	
Képviselt szervezet e-mail címe:	
Képviselt szervezet weblapcíme:	

Amennyiben egy szervezettől többen vesznek részt a Szakmai Fórumon, úgy minden jelentkezőnek ki kell töltenie a regisztrációs lapot. Az esetleges félreértések elkerülése végett, kérjük, hogy lehetőleg elektronikusan töltsék ki az űrlapot. Köszönjük.